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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DEL COMITÉ DEL INSTITUTO 

DE INVESTIGACIONES PARLAMENTARIAS, CELEBRADA EL DIA 13 DE 

DICIEMBRE DEL 2016. 

 

Presidenta: Muy buenos tardes compañeros Diputadas y Diputado. Agradecemos 

la presencia de la Lic. María del Pilar Gómez Leal, encargada del Despacho del 

Instituto de Investigación Parlamentarias, así como el personal del mismo, 

bienvenidos. Ahora bien, solicito amablemente a la Diputada Secretaria María de 

Jesús Gurrola Arellano, tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de 

este Comité. 

 

Secretaria: Por instrucciones de la presidencia se va a pasar lista de asistencia.  

 

Comité del Instituto de Investigaciones Parlamentarias 

Diputada Issis Cantú Manzano, presente. 

La de la voz Diputada María de Jesús Gurrola Arellano, presente. 

Diputado Humberto Rangel Vallejo, se disculpa. 

Diputada Brenda Georgina Cárdenas Thomae, presente. 

Diputada Beda Leticia Gerardo Hernández, presente. 

Diputado Carlos Germán de Anda Hernández, presente 

Diputado Rafael González Benavides, se justifica. 

 

Hay una asistencia de 5 Diputados integrantes de este Comité. Diputada 

Presidenta, existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de trabajo 

de este Comité. 

 

Presidenta: Compañeros legisladores habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

diecisiete horas, con cuarenta y nueve minutos de este día 13 de diciembre del 

año 2016.  

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria María de Jesús Gurrola Arellano, 

tenga a bien dar lectura y poner a consideración el proyecto del orden del día. 

 

Secretaria: Orden del día: I. Lista de asistencia, II. Declaración de quórum y 

apertura de la reunión de trabajo. III. Aprobación del orden del día. IV. Aprobación 

del Programa Anual de Actividades V. Asuntos generales. VI. Clausura de la 

reunión de trabajo. Es cuanto Diputada Presidenta.  
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Presidenta: Una vez conocido el proyecto de orden del día señalado, solicito a los 

integrantes de este comité que quienes estén a favor del mismo se sirvan a  

manifestarlo levantando su mano.  

 

Compañeros Diputados, ha sido aprobado el Orden del Día hecho de su 

conformidad, por unanimidad.  

 

Presidenta: Compañeras  Diputadas y Diputado, los he convocado a esta 

Reunión de Trabajo con el propósito de conocer el programa anual de actividades, 

que en este caso tiene a bien presentarnos el Instituto de Investigación 

Parlamentarias, conforme a los establecido en el artículo 10, fracción IV, del 

Reglamento de  Instituto de Investigación Parlamentarias del Congreso del Estado 

de Tamaulipas. Para tal efecto le voy a la solicitar a la Diputada Secretaria María 

de Jesús Gurrola Arellano, tenga a bien darle lectura para mayor apreciación a los 

ejes rectores y actividades del Comité del programa anual de actividades de este 

Comité.  

 

Secretaria: Con gusto Diputada Presidenta. Los Ejes Rectores, Investigaciones 

Académicas: Objetivo: Desarrolla investigaciones con el fin de asesorar y otorgar 

apoyo técnico consultivo a las Diputada y a los Diputados del Congreso del Estado 

de Tamaulipas que contribuyan al mejoramiento del trabajo legislativo. Actividad: 

Elaboración de tarjetas informativas y de investigación temática de los asuntos 

turnados al Instituto. Estudios de derecho comparado a nivel local y federal; 

Objetivo: Proporcionar elementos teóricos y prácticos, para el procedimiento 

legislativo; Actividad: Elaboración de estudios comparados de los diferentes 

órdenes legislativos para su análisis;  Orden Jurídico Estatal: Objetico: Definir y 

analizar el estado de guarda el orden jurídico estatal y su relación con el orden 

jurídico federal para su armonización y homologación correspondiente; Actividad: 

Realización de un plan de consulta permanente para la actualización de orden 

jurídico, así como la elaboración de Iniciativas y proporcionar asesoría, apoyo y 

seguimiento técnico a la labor parlamentaria; Capacitación parlamentaria y 

vinculación académica institucional: Objetivo. Instrumentar programas de 

profesionalización y formación de especialistas en el área de conocimientos, 

vinculados al quehacer parlamentario y en los temas relevantes de la agenda 

legislativa. Actividad, organización, promoción y participación en cursos, 

seminarios, congresos, diplomados, foros, coloquios, conferencia y mesas 

redondas. Trasparencia: Objetivo: Difundir las actividades y los programas 
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editoriales del Instituto; Actividad: Actualizar de forma permanente la información 

contenida en el Instituto, en el sitio de Internet del Instituto de Investigación 

Parlamentaria. Actividades que deberá realizar el Comité del Instituto de 

Investigaciones Parlamentarias durante la Legislatura Sexagésima Tercera 

Legislatura. 1.- Sesionar cada vez que así lo consideren los integrantes del Comité 

con el objeto de supervisar que el Instituto realice sus actividades conforme lo 

manda la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del 

Estado de Tamaulipas. 2.- Gestionar ante la Junta de Coordinación Política, los 

recursos humanos y materiales para el buen funcionamiento del Instituto. 3.- 

Supervisar que el Instituto cuente con el personal estrictamente necesario para la 

realización de sus actividades, evitando con ello la duplicidad de funciones. 4.- 

Verificar que el Instituto entregue en tiempo y forma las investigaciones para que 

estas sean proporcionadas a los Diputados por conducto del Comité, como lo son 

entre otras las siguientes: Reformas a la Constitución Política de los Estados 

Unidos Mexicanos, resoluciones y jurisprudencia de la Suprema Corte de Justicia 

de la Nación, disposiciones legales locales que se deben armonizar derivado de 

reformas a la Constitución Política de los Estado Unidos Mexicanos y 

jurisprudencia emitidas por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, 

resoluciones trascendentes de la Corte Internacional de Derechos Humanos y la 

Comisión Internacional de Derechos Humanos. Es cuanto Diputada Presidenta.  

 

Presidenta: Toda vez que los Integrantes de este Comité nos hemos impuesto del 

contenido del Proyecto Anual de Actividades, esta Presidencia tiene a bien abrir 

un espacio, para propuestas, opiniones y/o comentarios en torno al mismo, a fin 

de perfeccionarlo y proceder enseguida a su probación.  

 

Para tal efecto solicito a la Diputada Secretaria María de Jesús Gurrola Arellano, 

tenga a bien preguntar a los miembros de este Comité si desean participar al 

respecto y en su caso llevar el registro de las participaciones.  

 

Secretaria: Con gusto Presidenta. Por instrucciones de la Presidencia, se consulta 

si algún Diputado Integrante de este Órgano Parlamentario, dese hacer uso de la 

voz.  

 

Adelante Presidenta, no hay nadie.  

 

Presidenta: Compañeros Diputados al no haber más participaciones, al no 

haber participaciones perdón y de acuerdo a lo establecido por al artículo 5 
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fracción IV, del Reglamento del Instituto de Investigación Parlamentaria del 

Congreso del Estado de Tamaulipas, me permito consultar a los integrantes 

de este Órgano su parecer con relación al Proyecto Anual de Actividades, 

presentado a nuestra consideración, los que estén a favor, sírvanse indicarlo 

con los términos de la ley.   

 

Compañeros Diputado ha sido aprobado el Programa anual de Actividades de 

este Comité, por unanimidad. 

 

En tal virtud, una vez aprobado como órgano parlamentario, nos corresponde 

trabajar y darle seguimiento a dicho programa.  

 

Presidenta: Procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter 

general si alguien desea participar favor de indicarlo para que la Secretaría 

tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. 

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de este 

Comité, y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los 

acuerdos tomados en esta reunión, siendo las diecisiete  horas, con cincuenta y 

siete  minutos del día 13 de diciembre de presente año.  Gracias Compañeras, 

gracias Pilar por acompañarnos, gracias todos los compañeros del Instituto 

también por acompañarnos. 

 

 

 


